

茉莉只觉得自己脑袋像被灌铅一般十分沉重，那鲜红的两道杠看在眼里身体好像被雷电劈中一般就这么僵硬的坐在马桶上，她知道这代表了什么，但是她却不敢相信。

她瞪大了眼睛紧紧盯着那两条杠，她反复的翻动着验孕棒要仔仔细细的看到底是不是自己看错了。

茉莉用颤抖的手紧紧的捂住张大的嘴巴，没错，这就是代表怀孕了的两道杠。

此时这个李茉莉终于知道了自己已经怀孕的事实，在东京的最后一晚，是马宁的精子汹涌的射进了她新生的子宫并且成功受孕，虽然她早已多次确定自己的身体已经成功被人皮同化成了女人的生理构造，怀孕确实是顺理成章但是她却没想到这一天会真的来临。

茉莉兴奋的大叫起来，她的眼泪在大声的尖叫中肆意的流了下来。自己曾经一个死宅男居然成为美女本就很离奇了，没想到自己会有一天怀孕并且还是自己最爱的人的孩子，她很感谢老天爷眷顾自己。

“我怀孕了！我要当妈妈了！”茉莉一边叫着一边从卫生

间里冲出来，她从衣帽间随便找出来一件运动服就套了进去，披散的长发慌乱而又熟练的被扎成简单的马尾，她一边穿衣服一边推开门向外跑去，她要第一时间将这个好消息当面告诉这个还没出生孩子的亲生父亲-马宁。

“小姐，你这么晚了要干嘛去？”张妈看到茉莉风风火火从卧室跑出来冲着地下停车场跑去，只见茉莉一把抱住张妈冲着她的脸就亲了上去：“张妈！张妈！我要当妈妈了！！”

“啊？”张妈一脸迷茫。

“我说我要当妈妈了！我怀孕了！我怀孕了！我怀上了马宁的孩子了！！”茉莉开心的抱着张妈转圈圈不停的亲着张妈的脸，她是多么想将自己的快乐和幸福分享给面前这个她很喜欢的大妈。

“小姐，你说的是真的吗？你真的怀孕了？”张妈的声音也颤抖起来，知道真相的人知道这是真正的李茉莉几乎崩溃的声音，但是在茉莉听上去这是张妈激动的表现。

“当然是真的啊！当然是真的！我现在要去找马宁去！我

要把这个好消息亲自告诉他！”茉莉说完便消失在了张妈面前。

张妈绷不住自己的情绪她蹲在地上默默的擦着眼泪，这两天一个接着一个的打击，茉莉到极限了，她必须要想点办法改变自己的局面。

茉莉来到停车场开着跑车一路飞驰来到马宁家的门口停了下来，她一停好车就拿起电话拨通了马宁的电话：“亲爱的~你在家吗？”

“怎么了，宝贝？”马宁宠溺的声音从电话里传来。

“快出来~快出来~我在你家门口，我想和你说点事情~”茉莉用嗲嗲的声音向马宁撒娇说道，眼前这个人还哪有一点男人的影子，甚至说很多女人都没有她更加像女人。

当马宁出来时还没等他说话茉莉就一下抱住了她笑嘻嘻的直往马宁怀里钻，马宁看着这个在公司中正经严肃的李经理现在像一个幼儿园的小孩子一样更加宠爱。

“怎么啦宝贝，你要和我说什么？这么晚了你要和我说什

么我可以去你家找你啊。”

“我跟你讲一个天大的好消息~！你一定要站稳了哦~”茉莉嘿嘿的笑着将头埋在马宁的胸膛里，现在她特别喜欢闻马宁身上的味道，那不是衣服的洗衣液味道，而是一种男人才有的味道，或者说是自己心爱之人的味道。

“什么啊？”马宁一只手搂住茉莉的腰另一只手捏了捏茉莉丰满的臀部。

“哎呀~讨厌啦~别瞎摸~”茉莉还在撒娇着，然后她在马宁的怀中抬起头用自己大大的眼睛看着马宁那帅气的脸庞。

“我~肚子里有小宝宝了~”茉莉用小声但无比清晰的声音说道。

“啊？你是说你怀孕了？”马宁也是大吃一惊，他没想到自己要当爸爸了。

“是啊~在日本那次我们做过之后我一直都没有来大姨妈，今天我好奇就测了一下~结果就~”茉莉扭扭捏捏的说道。

“啊！哈哈！真的吗？！我要当爸爸了！”马宁开心的无以复加，自己最心爱的女人怀上了自己的孩子，马宁激动的将茉莉抱起来转起圈来。

“啊~啊~快放我下来，我现在可是孕妇了~小心别伤了宝贝~”茉莉也十分开心。

马宁将茉莉放下来然后深情的吻向了她的，两个人就这样在夜深人静的街道上体会着初为人父母的喜悦。

这一天大清早张妈就蹲在阳阳家不远的角落中，她看到范正伟穿戴整齐走出家门口便心里激动了起来，这是她第三天监视范正伟，想搞清楚东亚到底发生了什么就一定要跟踪范正伟看看他到底在搞什么把戏。

范正伟今天依然开着车向着前几天的目的地进发，张妈看到他停在一间不起眼的公用仓库门口时依然像前几天一样十分迷惑，这几天他为什么都没有去扭力科技公司呢？他不是应该在那里上班吗？

张妈就这样在附近等了一整天，期间范正伟一直都没有出来。张妈不知道这个人在那小小的仓库中搞什么鬼，昨天她本想趁着无人的时候进去看看，但是那仓库锁的牢牢的并且没有窗户可以进去，要是能知道他在偷偷做些什么就好了。

直到下午 5 点左右他才鬼鬼祟祟的从里面出来，张妈叹了一口气看来今天又是无功而返的一天，就在这时她发现范正伟没有按照之前的路线回家而是走了一个别的路线。

张妈一路尾随着他来到了城市郊区的一家小医院中，范正伟戴着口罩帽子加风衣把自己遮的严严实实的生怕被人认出来。张妈同样也是打扮的很低调就这样一直跟着他走进了医院。

这家医院很冷清，并没有多少病人来这里求医。张妈隐隐觉得是不是东亚被他关在了这里？这个医院十分冷清没多

少人，可以说将东亚藏在这里谎称是病人的话确实是个好办法，想到这张妈就兴奋起来，要是东亚真被藏在这里那么自己就可以成功解救东亚了。

范正伟在一间病房外停住了，他四下看看并没有发现隐藏很好的张妈，然后一个闪身就进入了那房间。张妈躲在楼梯口里紧张的心脏都要跳出来了，那房间里一定一定是东亚！除了他还有谁能让范正伟如此谨慎呢？

不过如果真是这样的话那么范阳阳是李东亚的推测就会被推翻，不过范阳阳在自己眼里确实不正常啊，自己本以为东亚一定就是套着范阳阳的人皮来着，一时间张妈也懵了。

就在张妈犯嘀咕的时候门被打开了，她偷偷看到范正伟静悄悄的从里面走了出来然后一路快走消失在了走廊上。张妈确认范正伟真的离开后这才蹑手蹑脚的来到那间病房前，她今天一定要打开这道门看看门里到底是怎么回事。

当她将门打开后看到里面只有一个病床放在角落，一个穿着病号服的人正安静的躺在上面，看那身形并不像东亚，照比男人来说他更加娇小。

张妈屏住呼吸一步步来到那人面前，在夕阳的昏黄阳光照耀下当她仔仔细细认出那人的脸部她禁不住倒抽了一口凉气……

同一时间。

“阳阳~！下课了一会去商场逛一圈吗？”几个女同学围到正在收拾书包的阳阳面前，阳阳并没有回答她们而是机械的将自己的书本一件件收进书包里。

“阳阳？”其中一个同学拍了拍阳阳的肩膀，阳阳仿佛触电一般整个人就从椅子上弹了起来，她用一张惨白没有血色的脸惊恐的盯着面前的同学，这张慌乱的脸配上那黑黑的眼圈谁看到都会知道这个女孩子的精神以及身体状况并不健康。

“你怎么了？”同学们都被吓了一跳，她们从来没见过阳阳这幅模样，这个转学生从第一天进教室开始一直都是是一副十分开朗十分阳光的样子，今天这样反常的表现她们还是第一次见。

阳阳紧张的看着众人知道自己失态了，她连忙解释道自己最近没有休息好后就夺门而出。

阳阳跑到一个无人的角落痛哭起来，自从那可怕的一晚过后她就无法再直视爸爸了，平日里谦谦君子慈眉善目的他为什么会在晚上变成恶魔模样？这和平时爸爸跟说起他自己的样子不一样啊。爸爸说自已就是他的宝贝，自从自己出生以来爸爸就一直小心的呵护着她，这世界上没有人比他更爱自己了。

但是他明明在说谎啊！他每天都给自己灌安眠药然后在深夜中像一个魔鬼一样侵入她的卧室中做出丧尽天良的事情，这个人根本不是他嘴里说的高大形象！

阳阳现在十分惧怕回家，十分惧怕回到那个恐怖的房子。她哭后拖着沉沉的步伐来到私人储物柜面前打开柜子，就

在她拿完东西准备关上柜子的时候突然在柜子深处发现了什么东西，之前自己一直没有留意过在里面静静躺着的那个笔记本。

阳阳将它拿了出来发现这个黑色的笔记本很厚，并且还用一个密码锁牢牢的锁上了。阳阳看着这笔记本总感觉它的里面有什么东西在吸引着自己打开，没有多想阳阳便将它放进书包里跑出了学校。

她来到一处无人的公园中，只见阳阳从地上捡起一块石头狠狠的将那密码锁敲坏了，当她翻开笔记本后发现里面全都是自己乱写乱画的一些东西。

“这是什么啊都是，我怎么不记得自己记过这些东西...”阳阳看到这上面潦草的记着很多东西，如果被外人看到还以为是一个精神病人发病时瞎写的呢。

“我实在....”

阳阳从那自己凌乱的笔迹中费力的读着，她挠了挠脑袋十分不解自己这写的都是什么乱七八糟的，

当阳阳终于读出了那句话之后她倒抽了一口凉气，她觉得自己就像被丢进了深海一般，巨大的压力将她的身体仿佛撕扯成了碎片，而无尽的黑暗将阳阳彻底吞噬。

“我好怕.....”

“我不想见到他那张脸.....”

“爸爸...你为什么要把气撒在我身上...”

“实在...是受够...好想...”

“我好想杀了他.....”

“我想.....自杀”

“茉莉~下班了吗~?” 婉瑜笑咪咪的从门外探出脑袋, 她正一脸笑容的看着办公室里的茉莉, 只见她将门打开后进入到了茉莉的办公室中。

今天婉瑜穿着的很漂亮, 一件豹纹收腰包臀超短连衣裙衬托出她绝佳的身材, 鳄鱼皮腰带将她的小蛮腰紧紧扎起更加凸显了那凹凸有致的身材。一双黑色的高筒靴将她的肉丝嫩腿紧紧包裹住, 十分诱惑; 刚刚染的樱花色长发自然的起伏弧度搭在肩上, 这是最近十分流行的时尚; 清澈明亮的瞳孔, 弯弯的柳眉, 长长的睫毛微微地颤动着, 白皙无瑕的皮肤透出淡淡红粉, 薄薄的双唇如玫瑰花瓣娇嫩欲滴, 而胸前随着那双巨乳起伏而不停闪耀的白金项链也十分漂亮, 现在的婉瑜照比以前更加的时尚性感。

茉莉正在办公, 看到婉瑜进来后她扭头莞尔一笑。这是她自从婉瑜生病后第一次见到她如此打扮自己, 看来病基本好差不多了, 茉莉站了起来向婉瑜走去, 今天的茉莉没有

穿 OL 制服，她穿着一套黑色的小牛皮长裙直到膝盖下，露出的两截小腿覆盖着微透肉的黑色丝袜，那双黑丝小脚穿着一双黑色高跟鞋十分漂亮；而上身是一件米色的蝙蝠袖长毛衣；长长的卷发下有一张精美的脸庞，一双清亮的眼睛温柔的看着婉瑜；红润的樱桃小嘴使人看了想咬一口，精巧的鼻子和白皙的肌肤更给她独添了一种说不出的美。

“婉瑜你今天怎么来了呀~” 茉莉走到婉瑜面前牵起了她的手，看到婉瑜现在已经完全的恢复了她十分开心。

“我想你了啊~正好来附近刚办完事晚上想找你出去玩玩，你工作这么累也该放松一下了~” 婉瑜笑起来也是相当可爱，殊不知藏在这幅完美女体皮囊的韩俊苦练婉瑜这招牌式的笑容练了多久，现在的他甚至比真正的婉瑜更加像婉瑜。只见她伸出手轻轻的捏着茉莉的香肩。

“你这么主动的邀请我我当然不能拒绝了~我也正好有好多事情要和你讲呢~” 茉莉简单的和手下交代了下事情后就拎起包包牵着婉瑜的手离开了办公室。

她们二人来到一家日式温泉酒店，这家温泉度假酒店不夸张来说可以算全国都可以排的上名次的高档温泉酒店，里

面的装修以及服务豪华程度一般人根本承受不起，不过茉莉却一点没有露出什么欣喜的表情，这里自己已经来过很多次了，她将这里仅仅当做自己还是徐平时经常洗的大众浴池。

两个女人来到富丽堂皇的大厅中毫不犹豫的拐进女汤的帘子后面，不管是女浴还是女卫生间她们进出已经一点不在意了。

进去后看着形形色色半裸或者全裸的女人们她们内心也没有一丝波动，这些平庸的女人肉体对于这两个美女来说仿佛是街上随处可见的绿植罢了。公共泡汤当然不适合她们现在的身份，只见她们一路向上来到私密性更好的私人汤泉。

刚关上门婉瑜神秘一笑转身就将茉莉紧紧抱住，茉莉啊的一声小声的叫了出来，但是下一秒嘴唇就被婉瑜吻住无法发出声音。婉瑜将茉莉的毛衣脱了下来露出那对挤在蓝色蕾丝胸罩下的洁白酥乳，茉莉心中顿时升腾起火焰来，李茉莉骨子里的双性恋性取向在徐平夺取身份后也随之一直深深植入他的 DNA 中，许久没有品尝顶级女体的她心里那股瞬间燃烧的烈焰让她几乎快瘫痪了，她好像被绑住了一

样只感到双腿之间异样的潮湿着，一种空虚麻痒的感觉，她动了动双脚想去压抑这种感觉，但是体内的火焰只是愈烧愈烈。

茉莉发现婉瑜似乎也颤抖着，婉瑜看着茉莉慢慢的松开了嘴，透过那件蓝色的胸罩，婉瑜也可以看到她黝黑而竖立的乳头似乎快挣脱出来似的。婉瑜在她左乳乳尖用力舔了舔，茉莉「呀」的叫了一声，只见左胸的乳罩上湿了一大片。

茉莉大脑中那一股股和婉瑜之间欢愉的情节不断的涌了出来，在她们之间自己永远是占据主动的那位，这下被婉瑜一调戏那种被动的不甘和耻辱使得她决定要反客为主。

只见茉莉一把将婉瑜推倒在榻榻米上，她将婉瑜压在身下然后抬起她两只闪着油光的黑丝玉腿又摸又捏，不时往腿上吹气，灵巧湿润的香舌在婉瑜的大腿、小腿、脚背游走，只把婉瑜弄得心痒难搔，唯有隔着外衣揉玩自己那丰满柔软的大奶。婉瑜的乳首早已兴奋得发硬勃起，此时再加拨弄，更是硬上加硬，纵使有奶罩和外衣的覆盖，那两颗小豆还是凸了起来。

套在皮囊下的韩俊本意只想略微挑逗下茉莉，因为他长期的监视知道婉瑜和李茉莉之间不是单纯的朋友关系，这次见面在私下里作为真正的婉瑜一定会和茉莉亲热，这只是表演罢了。不过他没想到这个假茉莉也就是徐平好像是动真格的了，这下韩俊也只能跟着演了。

韩俊想一刀捅死面前这个假李茉莉的心都有了，自己怎么可能心甘情愿的和徐平发生关系。这两个原来的好朋友好哥们如今顶着不同的脸皮彼此都在扮演另一个人，更讽刺的是他们还都要卖力的表演而不能被对方识破。但是韩俊的身体还是很老实的，不知不觉他的身体也燥热起来。

茉莉不停的舔舐着婉瑜的美腿，婉瑜的腿又香又滑，充满弹性，透着薄薄的丝袜可以看到脚趾白里透红，圆润滑溜，脚背犹如凝脂白玉，并无半条凸起的根脉，茉莉握着一只脚掌又亲又嗅，爱不释手，玩了半晌，终于按捺不住，张口吸啜起那犹若无骨的脚趾来，一只一只的吸着。

婉瑜皮囊下的韩俊几时得尝如此挑逗？那些男人对待他从来不会如此温柔体贴，将自己完全代入女人的韩俊自然是对女人没什么感觉的，但是此时此刻他却对茉莉产生很大的兴趣，他想品尝下这个绝美的肉体。

在茉莉的宠爱下婉瑜面红气喘，娇声呻吟，她翻起自己的短裙，挽着内裤和丝袜的边，把它直褪至膝弯处露出两条粉嫩大腿，一股浓烈的气味，自她的神秘极地源源渗出，甜甜的带点腥腥的味道。

婉瑜颤抖的手伸向阴部，掰开那片粉红色、沾满浪水的娇嫩阴唇说道：“茉莉~舔一舔这里好吗？”说着把另一条腿从内裤抽出，脚掌踏在榻榻米上，那鲜嫩多汁的美女下身便完完全全暴露出来。在变色龙人皮的刺激下此时的韩俊也忘记了自己的目的，此时的他只想好好品尝下蕾丝之间的乐趣。

茉莉不料她有此一招，心下狂喜，把婉瑜的内裤全脱了下来，细心地欣赏着婉瑜的私穴。只见个胀胀的水蜜桃，中间一条细细的裂缝，两边各一片粉红色薄薄的小阴唇，色泽鲜美，大阴唇略厚而丰满，稀疏带光泽的阴毛，给淫水沾湿了，贴在小穴上端，形成绝妙的画面。两片肥肉的交汇处，一颗发硬的肉芽直挺挺的，美妙可爱，令人欲先啖而后快。

“我要来了哦~”茉莉拢了拢略乱发乱的秀发。

“嗯~要慢慢的喔~”

茉莉先从她的阴阜四周彻彻底底的舔起，那些嫩肉很柔软，混着刚泄出的淫水，和阴部独有的骚味、汗味，从鼻孔吸入淫荡之极的气息，婉瑜销魂蚀骨的吟叫，都令茉莉兴奋无比，百忙中伸手入裙内，一面吮吃婉瑜的淫穴，一面激烈爱抚自己火热的阴唇和阴蒂。

从下身传来的强烈快感，充斥了全身上下，婉瑜表情似是万分痛苦，其实十分舒畅受用，四肢百骸都爽得透了，双手按着茉莉脑后，把她的粉脸往自己下身挤压，寻求更高乐趣。

茉莉会意，把重点放在两片滚热的阴唇之上，吸啜亲吻，来回拨动，用沾了自己淫水的手，按摩着阴阜的肥肉，伸出香舌，钻进那未被开发的圣地，舔那湿滑肉壁，婉瑜乐得忘了形啊一声叫了起来，臀部和两腿不住摆动，脚趾用力地屈曲，小腿收缩得肌肉也凸了起来。

茉莉见婉瑜也差不多了，便改为舔弄她最敏感的阴蒂，上下左右，仿似狂风扫落叶般，全力把玩，只把婉瑜弄得死

去活来，浑然忘我，更用力地揉弄自己两团肉球。

舔得三十来下，婉瑜突感下身不由自主地剧烈收缩，每缩一下，便有一大滩白白的汁液喷出，直喷了十多次方止，那美妙感觉真如升了上天一般。茉莉闪避不及，硬生生的吞了几口淫水，面上、头发亦沾了不少。这股淫水其实是混合着韩俊的精液以及变色龙自身产生的汁液混合而来的，茉莉根本品尝不出那是来自于一个男人的喷薄之物。

婉瑜闭上了眼，不住喘气，忽觉有人摇晃自己的腿，张眼一看满面淫液的茉莉，不禁放声娇笑。茉莉心中有气，扑了过去紧抱婉瑜，把脸上的汁液全擦在婉瑜丰硕的胸前，逗得婉瑜呵呵的笑。

“看你还敢不敢笑我？”茉莉发现她凸起的乳头，用力地捏。

“唉呀~这么粗暴~不要嘛~”

“快脱光给我看，不然我捏死你。”

“唉哟哟~把人家看光了，还敢这样说？要脱就一起脱！”

两女飞快的把奶罩、内裤、裙子脱了个精光，互相凝视对方的胴体。

婉瑜目不转睛地看着茉莉高耸柔嫩的乳房，那吹弹可破的雪白肌肤上，一双鲜红欲滴的小乳头硬硬地凸起，乳首中间微微凹入，乳晕大小适中十分漂亮。和套着变色龙人皮的韩俊不同，他眼前的这个茉莉可是如假包换的女性身体。

茉莉乳房下那平滑的小腹、修长而线条动人的玉腿、无瑕的脚背与白里透红的性感脚趾，还有那漆黑森林覆盖着的极秘之地，一副足以令任何男性发狂的胴体，作为同性的婉瑜此时产生一致的效果，想到这婉瑜不禁嫉妒起马宁来。

婉瑜一把搂住茉莉柔若无骨的裸身，着手之处又软又绵，温香滑腻。茉莉和婉瑜两对丰满的乳房互相紧贴、挤压。

「吻~~吻我~~」茉莉呼吸急速，媚眼半闭。

“吻哪里呢？屁股？大腿？还是你的大奶~”婉瑜喘声连连

的问道。

茉莉未说完，婉瑜已用香吻封了她的嘴，还把舌头伸入她口内搅动。茉莉也不甘示弱，火热的香舌和婉瑜的交缠搏斗，两女吸啜对方口中津液。

拥吻之余，婉瑜双手在茉莉弹力十足的屁股上游移，又搓又捏，婉瑜一手抚摸茉莉的秀发，另一手却在她玉背上活动。两个蜜穴缓缓流出的汁液，沿腿而下，婉瑜的脚掌之间已湿了一滩。她拥着茉莉激烈的又吻了起来，两女的大腿也在对方的湿穴上施压抵磨，快感剧增，淫水如缺堤而出。

“操我~操我~宝贝~”茉莉两腿向外一分，把两瓣阴唇撑开，露出粉红色，湿湿的肉穴，淫猥的道。

婉瑜死死地看着近在眼前的处女嫩穴，觉得自己的下身又胀了几分，不其然她用手抵住茉莉的阴核上下移动，另一手的食中二指在肥厚胞涨的淫穴内抽插，修长的手指又在小穴进进出出。茉莉爽得大声浪叫，婉瑜见机不可失，小嘴把茉莉凸出的寸来长阴核含着，用舌技猛攻，把那女性最敏感的性地前前后后舔个彻底，茉莉爽得不住打颤，汗

水如豆般大，呼吸极之急速，面红耳赤。

茉莉喊道：“好~好棒~”标致的面孔浮现出淫荡的表情。

婉瑜啜吸得更努力，又向茉莉的玉腿、乳房、小腹、蜜穴等敏感部分攻击。

良久，茉莉娇喘一声，肉洞有规律的收缩了几下，泄出一股一股浓稠带腥的乳白汁液，把榻榻米湿了好大一块。

茉莉倦极，闭起双眼喘气，胸口一起一伏，雪白的肥大奶子上，沾上一滴一滴香汗。当茉莉高潮颤抖渐渐平息时，婉瑜俯下身亲吻着茉莉的嘴，她的嘴唇因为沾着茉莉的淫液而显得有些滑溜溜的，她舐着她的嘴唇，品尝着它上面留着的所有东西，真是太美妙了。

当两人完全从愉悦中恢复后便一同走进庭院中的温泉水中，在外人来看这只是两个很要好的闺蜜，但殊不知这两个面容娇好看上去十分柔弱而恬静的弱女子不是穷凶极恶的杀人犯就是丧心病狂的夺舍变态，不过之前他们做过的那些事情再让人唾弃再丧尽天良有什么用呢，硝烟过去后最后能够惬意的在这里泡着温泉品尝着昂贵的日式清酒以

及日本料理的不还是当时下手最恶毒的人吗？

“婉瑜~我下周就要结婚了~爸爸和马宁父母都已经见过面了，两家老人都同意了我们在在一起。明天就会将这个信息公布出去，到时候婉瑜你可要做我的伴娘哦~明天你陪我去挑下婚纱~”茉莉靠着婉瑜小巧的身体笑盈盈的说道。

“这么快~！马宁不是刚向你求婚呢？刚成功就要火速结婚？”婉瑜惊讶的问道。

“是啊~我们都想赶紧将这件事定下来，拖时间长怕夜长梦多~”茉莉扬起水轻轻的揉搓着自己洁白的乳房，她已经习惯了自己胸前这两块沉甸甸的肉球，每天起床第一件事就是先摸摸胸前然后再摸摸裆下，她希望这一对肉块能跟着自己一辈子，如果哪天真的消失了的话自己一定会很不习惯。

“你怕什么啊~你们这对金童玉女在一起不是老天爷早就定好的事了吗~”婉瑜扬起嘴角笑着说，但是里面的韩俊知道徐平现在依然因为自己和李茉莉还没有被抓到的事情心里不踏实，而结婚就是他最好的心里寄托，那份郁闷和不爽一定要找个当下可以实现的好事来冲淡转移。

“还有一件事~那就是~”茉莉小声的贴在婉瑜的耳边说道：“我怀小宝宝了~”

“婉瑜？”茉莉说完看到婉瑜愣了一下。

“哇~真的吗？茉莉你要当妈妈了~恭喜恭喜啊~”婉瑜只是愣了一瞬间但是下一秒就恢复了正常，她高兴的拍着手说道。韩俊为什么会愣一下是因为原来变色龙人皮最终会改造人体看来是真的，不过为什么自己身上这一件自己穿了那么久自己身上一点变化都没有发生呢。

“茉莉，怀孕后你身体有什么感觉呢？我好好奇肚子里是不是会有感觉有一个东西？”婉瑜问道。

“哪有啦~我也才刚刚知道自己怀孕呢~可能要等肚子隆起才知道呢~我也是第一次当妈妈还很紧张呢~一想到有一个小生命会在我身体里一点点成长最后亲手将他带到这个世界上就很紧张和兴奋呢~”此时的茉莉已经露出了初为人母的那种温柔，她太期待这个小宝宝的降世了。

婉瑜一边和茉莉聊着一边心里狞笑着：“你小子是不会等

到那一天了，今天就是你的死期。”

两个女人洗完之后穿上和服有说有笑的向公共区走去，紧紧包裹住胴体的和服将二人的身体很完美的凸显出来。二人站在柜台前准备买点东西，她们的脸蛋白里透红粉扑扑的十分可爱，周围的人尤其是男人都在偷偷打量着他们的身体。

茉莉倒是已经习惯了周围男人装作没有看但是却偷偷向自己身上撇来色情的目光，他们故作聪明以为女人们不会发现但是那小把戏早被女人看穿了。

婉瑜倒是还没有来到平淡期，现在的她很享受男人看着自己脑中浮现下流想法的偷窥，做美女这一点上很让她痴

迷。

就这时一个男人从她们身后闪了出来，光头纹身满脸横肉一看就是社会地痞，他靠着柜台侧着身对二人说道：“美女们两个人来的吗？”

茉莉没有回答，曾经还是徐平的时候他遇到这种人恨不得绕一大圈，但是这种人现在在她眼里就像一坨狗屎一样。

“美女，要不要加个微信？有没有空？一会和我们几个吃个饭玩玩啊”光头男笑的十分阴险，在他身后几个满是花臂纹身的精瘦男向他这边靠来。

茉莉拉着婉瑜对光头男说道：“不好意思，你没有资格，闪开。”说着便要从光头男身边走掉。

光头男从来都没有在女人身上吃瘪，眼前这娇小柔弱的女人居然敢这么跟自己说话他顿时就恼羞成怒了，扬起胳膊就要扇茉莉巴掌。

就在这时从周围瞬间就闪出几个身影你一拳我一脚将光头男就打倒按在地上了。光头男一伙人也是被打懵了，他大

声的叫嚷着：“草你们妈的，知道我是谁吗？”

“这是天赋李老三的大小姐李茉莉，你敢对她下手你他妈是不是活腻了？”扭着光头男胳膊的其中一个壮汉凶狠低声的在光头男耳边说道。

那男人一听这话马上就蔫了，连忙喊道：“误会！误会！我认错人了！我不知道这是李老三的女儿！知道的话我也不敢啊！”

自从上一次遇到韩俊后茉莉为了杜绝之前自己遭遇的种种危险便加强了安保力度，茉莉的命令是只要她离开家里以及公司那么在什么地方都要明里暗中保护，就算那天她半夜跑出去找马宁时那些保镖也是立即响应在暗中一路跟随，只要韩俊或者徐平一出现就肯定会被拿下。

这些保镖有男有女，女保镖主要是方便在男人不能进入的场合提供保护，譬如女浴室以及女卫生间。他们分为 3 小组 24 小时不间断护卫，当然他们每个人的薪水也是相当高昂，不过这些钱对于茉莉来说只是一脚油门的事。今天来泡温泉几个保镖也是跟着进来了并且一直在周围暗中保护着，看到光头男要对茉莉动粗便立即蹿了出来。

躲在茉莉身后的婉瑜吓得一身冷汗，她没想到徐平这小子将自己保护到这种地步，她不禁有些后怕，要是自己擅自行动对茉莉下手的话绝对会被当场搞定，本想自己一个人解决这个假冒的茉莉看来不得不借助张妈也就是真正的李茉莉的力量了，只有凭借她现在在假茉莉身边的地位才有胜算。

只见她掏出手机给宝瑜发了条短信：“计划取消，你带着箱子先回家。”

她盯着指挥保镖的茉莉背影狠狠的说道：“我看你还能神气多久！我一定不会让你看到自己的孩子出生那天！”